



ОБ АКТЕ ПРОВЕРКИ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ В ЧЕРНЯНСКОЙ РАЙПАРТОРГАНИЗАЦИИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Постановление Центрального Комитета ВКП(б)

Признать, что Курский обком партии формально подошел к утверждению акта проверки партийных документов, представленного Чернянским райкомом партии и в следствие этого проглядел грубые ошибки допущенные райкомом в ходе проверки партдокументов. Вместо проверки представлена акта по существу, Курский обком механически вслед за Чернянским райкомом подтвердил подлинность партийных документов трех членов партии, партбилеты которых помещены в справочнике ЦК ВКП(б) анулированы и пропущены в акте искаания основных данных о партдокументах значительной части членов партии.

При сверке актов с учетными карточками в ЦК ВКП(б) оказалось, что 116 партбилетов принадлежат другим лицам. Были занесены в акт не правильные сведения о партстаже, возрасте, об организаций выдавшей партбилет и т. д.

Курский обком прошел мимо того, что в Чернянской райпарторганизации и после проверки партдокументов продолжали оставаться люди чужие партии, обманом путем завладевшие партбилетами и что все партийное хозяйство было крайне запущено.

При утверждении акта обком не вскрыл преступного отношения Чернянского райкома и секретаря его Коваленко.

5. Обязать обком партии созвать в Чернянской парторганизации общерайонное партсобрание на котором разъяснить коммунистам, что повторная проверка проводится по вине бывшего секретаря Чернянского райкома партии, не обеспечившего должного руководства проверкой партдокументов и по вине Курского обкома не исправившего своевременно ошибок Чернянского райкома.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Проверку партдокументов в Чернянской парторганизации отменить и провести ее

В Президиуме райисполкома

Конкурс на лучшую школу

Гурьевский райисполком по переходящему красному знамени райисполкома и 1.000 рублей на оборудование школ, вторая премия — 500 руб. и третья 300 рублей. Для премирования лучших работников школ, сельсоветов, учащихся и родителей создается премиальный фонд в сумме 2.200 рублей.

Конкурс проводится на протяжении всего 35-36 учебного года. Итоги работы подводятся по четвертям.

Для руководства конкурсом создана конкурсная комиссия.

Газета
района ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на.
Запсибиря

17 октября 1935 г.

№ 48

Выходит 6 раз в м-н.

Всем рабселькорам, всем редакторам и членам редколлегий стенных газет

На днях бюро районного комитета партии будет слушать доклад редакции газеты „Знамя Ильи“ о состоянии районной и низовой печати.

Мы просим всех рабселькоров, редакторов и членов редколлегий стенных газет срочно прислать нам сообщение о том, как работают у нас стенные газеты, созданы ли редколлегии, где они избраны, как регулярно выходит газета, что мешает нормальной работе, Ваши пожелания и предложения по улучшению низовой печати. Присыпайте номера лучших стенных газет расскажите об опыте работы этих редколлегий.

Пишите ждем.

Редакция газеты „Знамя Ильи“.

Усилить темпы строительства клуба

Приближается великий Октябрь. Радостно встретить и провести этот праздник мы должны в помещении нашего нового клуба.

Так записали в свою резолюцию передовые рабочие на слете ударников Гурзавода включаясь в предоктябрьский поход. Можем ли мы сейчас сказать уверенно, что эта задача строителей будет разрешена с успехом? Нет.

Главные и основные недостатки в работе строительства клуба это плохое обеспечение бригад строительными материалами. Например отдел снабжения горнозаводского района доставляет такие плахи, которые плотники вынуждены сортировать по несколько раз и даже отправлять обратно. В бригаде маляров нехватает алиф и качество ее очень плохое. В бригаде каменщиков происходят частые простои в работе из-за неисправности бетономешалки. Кроме того нехватает 10 рабочих. У столяров нет оконных уголков и шингалетов и ручек, из-за чего срываются работы по вязке переплетов и стеклению рам.

Начинаются прения. На трибуне лучший мастер прокатного цеха тов. Хохрин. Он передает слету опыт своей ударной работы. В их цехе нет текучести рабочей силы, нет прогулов. Сознательная трудовая дисциплина помноженная на четкое руководство треугольника цеха дает высокую производительность труда.

Одни за одним выступают лучшие люди завода. Все их выступления, проникнуты исключительной решимостью преодолеть позорное отставание отдельных цехов, добиться образцовой работы завода.

Слет закончен, но борьба за осуществление его решений только начинается. Знамя борьбы за безубыточную работу подхваченное передовыми цехами завода должно стать достоянием всего многочисленного коллектива гурзаводцев.

Гурьевский завод имеет все возможности к тому, чтобы использовать громадные внутренние резервы, опираясь на ударников, работать не только без дотации, но и с прибылью, это наглядно показал слет лучших людей завода

Н. Г.

Последние известия

Переход советской границы

6 октября советский сторожевой наряд гродековского пограничного отряда, в составе двух конных пограничников, в трех километрах от линии границы, подвергся нападению со стороны перепадшего на территорию СССР отряда Манчжуру-Го, численностью около 20 человек, под командой японского офицера. Нарушители открыли стрельбу по указанным конным пограничникам.

8 октября в том же самом пункте советской территории был замечен новый японо-манчжурский отряд численностью около 50 человек.

12 октября в 16 ч. 5 м. по Хабаровскому времени японо-манчжурский отряд численно-расследования на месте.

В. Чирков

Партийное строительство

Положить конец недооценке партучебы

Производственная выборочная проверка одного дня занятий партийных школ наглядно показывает, что положение дел с партийным просвещением в нашем районе заставляет желать много лучшего. Несмотря на четкие, ясные указания, как со стороны Крайкома, так и райкома ВКП(б) об исключительном внимании к партийно-воспитательной работе, на практике отдельные парторганизации нашего района явно недооценивают этого.

Чем иным, как только забвением важнейших директив нашей партии принебрежительным отношением к партучебе можно объяснить вошедшие в систему в ряде кружков массовые случаи неявки слушателей на занятия, неподготовленность пропагандистов.

Разве пропагандист **Вапиловский**, о котором мы сообщаем сегодня, не мог лучше подготовиться к занятиям? Мог. Все возможности к этому у него были, теоритическая подготовка этого товарища не плохая. Только отсутствие со знания о величайшей ответственности к важнейшей по-

Равняйтесь по школе Ракитского

Начальная партийно-кандинская школа Гур завода имеет не плохого пропагандиста тов. Ракитского. Опыт и знания этого товарища вполне обеспечивают высокое качество учебы. В школе занимается 21 человек. Посещаемость хорошая, пропусков по неуважительным причинам нет.

15 октября на занятие явилось 17 человек. Четверо слу-

Слушатели к занятиям не готовились

В начальной школе Гур завода (руководитель тов. Кудрин) должны были заниматься 23 человека, но явилось только одиннадцать. Слушатель Абдыкумов опоздал на один час, заявив, что задержался ввиду того, что получил зарплату.

Занятия проходили в кабинете. Было тепло и неудобно. Нехватало скамеек.

Прорабатывалась тема — "Что такое ленинизм"? Преподаватель к занятиям подготовился плохо. Слушатели — тоже. Преподаватель объяснял что такое ленинизм спутал капитализм с империализмом, хотя потом поправился.

Активности у слушателей было мало, так как дома к занятиям никто не готовился. Исключение представил Абраменко более или менее правильно отвечавший на вопросы.

Первое занятие в школе прошло явно неудовлетворительно.

Каныгин.

Карченко некогда руководить кружком

15 октября занятия в кандинской школе горного отдела не состоялись. Пришли слушатели, постонли и пошли прочь. Руководитель школы тов. Карченко на занятие не явился и не поставил никого в известность. Занятие оказалось сорванным. **Иванов.**

рученной ему работе привела к тому, что он пришел на занятие без конспекта. Тов. Вапиловский безусловно не дал слушателям тех знаний, которые бы он мог дать.

Разве тов. Карченко руководитель кандидатской школы горного отдела не заслуживает самого сурового наказания за срыв занятия.

Все эти факты требуют коренного изменения в отношении партийных организаций к партийной учебе. Подобного рода случаи не могут быть больше терпимы. Мы должны твердо помнить указания Краевого Комитета партии по отчету нашего райкома о том, что в центре партийно-воспитательной работы партийных организаций должно стоять конкретное, повседневное наблюдение за тем, как работает каждый кружок, каждый слушатель и пропагандист.

Только соблюдением этого условия мы искореним имеющуюся недооценку партучебы и добьемся нормальной работы всей сети партийного просвещения.

При Косьминском сельсовете (для колхозного сектора) письмоносца нет. Почту приходится разносить мне самой. Тратя на это время

Пропагандист Ракитский хорошо подготовился к занятию.

Шестаков.

Руководитель занимался по книге

Кружок по истории партии на Гур заводе занимался под руководством пропагандиста Вапиловского. Прорабатывалась тема "Партия в период гражданской войны и военного коммунизма".

На занятиях должно было присутствовать 19 слушателей, а присутствовало только семь. Да и эти явились с большим запозданием.

Большинство слушателей к занятиям не готовились. В результате большой активности при проработке вопроса не было.

Плохо подготовился и сам руководитель кружка тов. Вапиловский. Он не имел составленного конспекта и занимался по книге в которой были подчеркнуты соответствующие места.

Горбунов.

Явилось 50 проц. состава

Крайне скверно начала свою работу вторая начальная школа Гур завода под руководством тов. Мартышкина.

15 октября на первое организационное занятие явилось только 9 человек из 18 записавшихся. Четверо были заняты на работе, остальные не пришли без всяких уважительных причин.

Вряд ли такое начало и если так будет продолжаться в дальнейшем, может гарантировать, что школа не умрет не успев родиться.

Сидоров

Создать хорошие условия для работы сельских агентств связи

Постановлением Президиума ЦИК Союза ССР, в общесоюзный конкурс соревнования советов включен отраслевой конкурс на лучшее почтовое предприятие по доставке печати. Агентства связи нашего района должны включиться в этот конкурс.

Для премирования лучших советов, почтовых отделений и отдельных активистов из советов и почты, Народным Комисариатом связи и редакциями газет "Известия ЦИК ССР и ВЦИК" и "Крестьянская газета" выделяется 200.000 рублей.

Публикуемые сегодня письма работников связи с мест говорят о скверных условиях работы почтовых отделений в районе. Районный отдел связи должен немедленно принять меры по этим письмам.

Сельские агентства связи, включаясь в конкурс должны иметь хорошие условия для работы.

Так дальше работать нельзя

(Письмо зав. почтовым агентством)

Я заведую почтовым агентством при Косьминском сельсовете. В этом письме хочу рассказать о плохих условиях своей работы. Я уже обращалась в районный отдел связи, но помощи оттуда не получила. Не оказывает содействия и сельсовет.

В пяти километрах от нашего агентства имеется прииск. Этот прииск обслуживает один письмоносец. Разнося почту пешим по рядком он доставляет письма и газеты клиентам только через день.

При Косьминском сельсовете (для колхозного сектора) письмоноса нет. Почту приходится разносить мне самой. Тратя на это время

Матурина.

Не мешайте работать почте

Агентство связи в Урском сельсовете не имеет определенного помещения. Сначала сельсовет выселил агентство из занимаемого дома и передал это помещение сапожной мастерской. Агентство перешло в здание сельсовета, но не прошло и месяца, как председатель сельсовета Комягин поста

вил вопрос перед зав. почтой о перенесении всех дел агентства в его личную квартиру.

Райисполком и райсвязь должны договориться и предупредить председателя Урского сельсовета не мешать работать Урскому агентству связи.

A. Z.

Колхозному скоту — хорошую зимовку

К зиме не готовы

В колхозе "Сосновка" Сосновского сельсовета никто не заботится о подготовке помещений для скота в стойловый период. Конюхи не продезинфицированы и даже не крыты. Не сегодня завтра выпадет снег и скот колхоза останется, как говорят, под открытым небом.

Фоер.

Судить за падеж свиней

Председатель колхоза "Путь Ленина" Урского сельсовета Михаил Ченко халатно относится к свиноводству. После летнего сезона свиней перегнали в непредизначенное помещение, животные стали болеть и развились падеж.

Председатель колхоза Михаил Ченко заявляет, что за осенний

период пало 30 поросят. Это заявление неверно. По словам сви

нарок в течение осени пало 45

поросят. И получается, что пред

седатель колхоза вместо того,

чтобы принять срочные меры про

тив падежа животных, пытается

заняться очковтирательством.

Римский.

Разгильдяйство

В Дмитриевском сельсовете за "Заря" Лобакову выдали справки колхозникам официальную справку о выполнении плана мясопоставок без исключительно ответственно

Например: колхознику колхоза указания фамилии. Петров

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

В столовой много безобразий

В рабочей столовой № 1 ОРСа Гур завода много безобразий. Как правило, рабочим приходится терять много времени в очереди за талонами и сидеть в ожидании обеда. Приборы стоящими не дают. Например к компьютеру, который подают в стакане, ложка не полагается. Официантки столовой грубы с посетителями.

Данич

На кладбище нет порядка

Поселковый совет не заботится о порядке на Гурьевском кладбище. Люди хоронят где попало не со следа ни каких правил санитарии. Кладбищенский сторож за порядком тоже не следит.

ПОШКАРЕВ

Очереди в сберкассе

Гурьевский поссовет, чтобы избавиться от лишней работы договорился со сберкасой о том, чтобы она принимала все платежи собираемые поссоветом. Сбер платежей возложил на контролера по займу. Сейчас у стола этого контролера большие очереди платежников и займодателей. В результате многие граждане не проверив облигаций уходят из сберкассы.

ЯСТРЕБ

Избач без избы читальни

В Урском сельсовете нет избы читальни. Очевидно не зная об этом РайОНО командировало в Урское избач. Вот уже больше месяца и получает зарплату и ничего не делает.

ОЧЕВИДЕЦ

Оборудуйте переправу

Саларская обогатительная фабрика ежедневно выпускает ниже планы до 70 тысяч кубометров загрязненной баритовой воды. Переправу же через это грязное болото не следили. В результате идущие в школу дети, прыгая с камня на камень, попадают в грязную воду.

КАХОЛИН, ЙЦУТКО

Торгуют гнильем

Магазин № 5 Саларского ОРСа цинк-рудника торгует гнилой веревкой. При этом если покупатель уплатит деньги за веревку, возвратив гниль продавцу тот категорически отказывается принять ее обратно.

ИВАНЫЧ

В Коткуровском сельсовете некоторые единоличники не желающие выполнять план хлебопоставок призывают зерно в стога с сеном. Например члены сельсовета напали возле деревни Александровки в сене у единоличников семь пудов хлеба неизвестно кому принадлежащего. Факт этот нужно расследовать и виновного наказать.

СУРИКОВ

Больному не дали лошадь

5 сентября рабочему Гурьевского электромеханического завода Баластирову нужна была лошадь для поездки в город Ленинск в больницу на операцию. Заместитель директора Свиридов в лошади Баластирову отказал. Рабочий был вынужден идти в Ленинск пешком.

РАБОЧИЙ

Что это за издевательство?

12 сентября работница цинк-рудника Шипачева Ульяна по болезни ребенка послала вместо себя на работу другую работницу. Однако механик рудника Медведев не учел этих обстоятельств и уволил ее с работы. Шипачева жена красноармейца и на своем иждивении имеет двух детей.

Необдуманный поступок

В колхозе им. Ворошилова Ур. Бедаревского сельсовета в самый разгар полевых работ представили отпуск кузнеццу. Вместо ушедшего в отпуск взяли второго кузнечика. Получился ущерб в работе и плюс к этому лишний расход.

Селькор

Без дотации и прибыльно

13 октября управлением горнозаводского района проведено первое совещание всех трех цехов завода с вопросом улучшения качества и снижения себестоимости продукции. Это совещание ярко показало как велики у нас резервы, которые неиспользуются при нерациональной и неумелой работе цехов завода.

— Мы, говорит тов. Каменщайн, можем давать в два и даже в три раза больше продукции, если перестроим работу и поведем действительно большую борьбу за осуществление указаний тов. Стали на-следовать техникой и выжить из нее все, что она может дать.

Примером может служить прокатный цех. Отдельные прокатчики свою производственную программу уже выполняют на 160 и 180 проц. Почему же нельзя поднять производительность труда огнеупорщикам, мастеновцам и рабочим других цехов? Все это возможно для всех рабочих, но беда в том, что многие люди работают плохо, а мы невидим их недостатков, не помогаем им устранять и слабо поднимаем инициативу рабочих.

Далее тов. Каменщайн, а также выступающие в прених указах конcretные примеры плохой работы цехов по борьбе за снижение себестоимости и улучшение качества продукции.

— Привести хотя бы пример, — говорит зав. отдела снабжения т. Вапиловский, с отношением в цехах к таре. Зачастую бывают случаи, когда рабочие получая горючее не распечатывают бочки как следует, а бьют их в бока. Бочка же стоит 75 рублей. Десяток таких испорченных бочек принесут заводу 750 рублей убытку.

Или вот использование лаптей. Лапти, при нашей нерешительности к ним, приносят тысячи рублей перерасхода. Прокатный цех, в третьем квартале, вместо установленной на 3-ий квартал нормы 500, износил 1600 пар лаптей, а каждая пара лаптей стоит 3 рубля. Таким образом только один прокатный цех на лаптях сделал перерасхода, в течение трех месяцев, 3300 р.

Начальник паросилового цеха тов. Караваев отметил, что в электростанции стоит только улучшить приспособление дымоходов, заменить водяные насосы и работа цеха будет во многом улучшена.

Конструктор тов. Орман указал, что мартеновский цех может упростить баланки и прокатный цех даст больше проката, лучшего качества.

Начальник болтозаклепочно го цеха тов. Дробязко, заявил совещанию, что у них 35 проц. заработной платы идет только на служащих и что эти расходы можно сократить наполовину.

Секретарь парткома тов. Шестаков, зав. плавовой части тов. Воеводин и главный инженер завода тов. Титаровский в своих выступлениях отмечали что в цехах нет ни точного учета работы, нет надлежащей калькуляции себестоимости продукции и не ведется борьба за качество.

В заключение совещания, начальник горнозаводского района тов. Левочкин сказал:

— Мы можем работать не только без дотации, то и прибыльно. Для этого мы должны использовать все имеющиеся наши резервы, а их в заводе очень много.

Указав на ряд недостатков в работе цехов и наметив конкретные мероприятия по устранению их, тов. Левочкин призвал всех командиров цехов, руководителей партийных комсомольских и профсоюзных организаций выше поднять знамя социалистического соревнования на полное выполнение всех обязательств завода в предоктябрьском по ходе.

В. Ч.

В помощь пропагандисту

Петербургская организация большевиков накануне Октября (*)

Наступление контрреволюционных войск генерала Корнилова в начале сентября 1917 г. подняло на ноги весь пролетариат Петрограда. Началась усиленная подготовка вооруженного отпора. Организатором и руководителем Петроградского пролетариата в эти дни, естественно, была большевистская партия.

Как только в Петрограде стало известно о приближении контрреволюционных эшелонов, немедленно состоялось расширенное заседание ЦК, где подробно было обсуждено создавшееся положение. Тов. Бубнов сделал доклад от ЦК, в котором подчеркивал, что в данный момент борьбы Корнилова с Керенским наша партия должна вести свою собственную линию, не помогая ни Керенскому, ни Корнилову. Организуя борьбу против Корнилова, мы в то же время должны вести политику разоблачения Керенского.

На этом же заседании ЦК было решено: 1) устроить дежурство в ЦК, в районных комитетах и на заводах и фабриках, 2) уста-

(*) Печатается из журнала "Борьба классов" № 7-8.

новить контакт с районными комитетами. 3) немедленно собрать в районах агитаторов (очевидно с целью информации и подготовки к предстоящей кампании митингов). В эту же ночь 28 августа (9 сентября) Военная организация (ВО) созвала делегатское собрание всех партийных ячеек войсковых частей. В результате этих созываний, по инициативе нашей партии, начались митинги во всех войсковых частях, на всех фабриках и заводах. Почти всюду на этих митингах принимались большевистские резолюции, осуждавшие политику соглашения с буржуазией, способную привести к торжеству Корнилова и к гибели революции, и указывавшие, что только власть рабочих и крестьян сможет спасти страну.

Большую работу по организации отпора наступавшей контрреволюции развернули руководители большевиками массовые организации: а) междурайонное совещание советов, созванное в противовес бездействовавшему соглашательскому Исполнительному Петроградского совета; б) фабрично-

заводские комитеты, полностью взависшие за организацию рабочей Красной гвардии, и в) профессиональные союзы (особенно активно действовал союз металлистов). По призыву большевиков, в Красную гвардию сразу записалось около 25000 рабочих. Трудно было с вооружением, но благодаря настойчивости партийцев и хорошей связи между заводами и воинскими частями все же вооружено было около 20000 рабочих.

Большевики развернули широкую агитацию в массах, они посыпали своих агитаторов на встречу корниловским эшелонам, они организовали и выводили полки на позиции против корниловцев, по их призыву рабочие Петра отправлялись рвать окопы в окрестностях города. Авторитет большевиков, бывший и до корниловщины значительным среди петербургских рабочих, в дни корниловщины еще более укрепился. Большевики явились действительными представителями громадного большинства петербургских рабочих и солдат.

После корниловщины начался быстрый процесс большевизации советов и других революционных организаций. Во ВЦИК поступали массовые требования "взять власть в свои руки".

Корниловщина в корне изменила политическое положение, существовавшее в стране после июльских дней. В связи с изменившимися условиями в порядке дня стал вопрос о непосредственной подготовке к захвату власти пролетариатом. Ленин, оценивая общее положение в стране, считал, что к этой задаче мы теперь чрезвычайно приближились, "...что завтра же события могут нас поставить у власти..."

Несмотря на вынужденное пребывание Ленина вне Петрограда он с неослабевающим интересом следил за биением сердца революционного Петрограда и поддерживал непосредственную деловую связь с ЦК партии и товарищем Сталиным, который руководил всей практической работой партии.

Связь с товарищем Сталиным Владимир Ильич поддерживал через Выборгский райком, в котором тогда работала Надежда Константиновна Крупская. Тов. Свешников в свои воспоминаниях пишет, что полученные от Ильича письма в райкоме расфровывались, читались, принимались к руководству и передавались товарищу Сталину, который писал Ильичу ответы тем же путем, через Выборгский райком.

(Продолжение в следующем №)



Оживить осовскую работу

Бюро Гурьевского райкома партии вынесло постановление о работе районной организации осоавиахима. Отметив крайне скверное руководство осовской работой со стороны РайОСО, бюро вынесло ряд мероприятий обеспечивающих оживление осовской работы.

Предложено немедленно развернуть активную работу по перечету членов общества. С 1 декабря приступить к обмену членских билетов. Для работы по перечету членов ОСО будет выделено 20 комсомольцев.

Готовьтесь к конференции Осоавиахима

Гурьевский райсовет Осоавиахима в октябре проводит конференцию ОСО. Основы на местах уже сейчас должны развернуть означенную подготовку к конференции.

До начала конференции нужно сделать перечет членов Осоавиахима. Переучет должен проходить не формально, а в порядке опроса каждого члена Осоавиахима. Нужно узнать в чем выражается его работа сейчас, что он наменит делать как член организации в будущем.

Надо немедленно позаботиться о заключении договоров с колхозами на посев в 1936 году гектаров обороны.

Готовясь к конференции вся осовская организация Гурьевского района должна перестроить свою работу и превратить каждое предприятие и каждый колхоз в крепость обороны.

Абраменко.

Заключили договор на соцсоревнование

На днях, в кружках боевой подготовки Гурьевского района проходили собрания переменного состава. На этих собраниях переменники делились опытом своей работы на производстве. Переменные говорили о том, что метод тов. Стаханова помогает выполнять и перевыполнять производственную программу. Вынесено решение создать из переменников сквозную бригаду и работать на производстве только стахановским методом.

Терембач

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАВЛЕНИЙ

"Обсчитывают рабочих"

На присланную нам заметку, помещенную в газете "Знамя Ильича" за № 40, сообщаем, что факт указанный автором подтвержден. Счетовод расчетного стола Копосов при начислении заработка пользовался совершенными производными расценками. По окончании месяца оказалось, что рабочим недочислено 899 рублей. Недоплаченные деньги рабочим выданы, счетовод Копосов уволен.

Директор "Совхозолото" Плотников.

"Не занимаются организацией труда"

В газете "Знамя Ильича" № 39 сообщалось о том, что в колхозе им. Ворошилова Кочкуровского сельсовета слабая трудовая дисциплина. Сельсовет эту заметку проработал в бригадах колхозников. Колхозники заявили, что факты указанные в заметке верны. Полевые бригады взяли на себя обязательство укрепить трудовую дисциплину и не позднее 1 октября выполнить плач хлебопоставок. Это обещание выполнено.

Пред. сельсовета Суриков.

"Расхищает казенное имущество"

Под таким заголовком была прислана в Гурьевский посовет на расследование неопубликованная заметка. В заметке указывалось о том, что старшая сестра яслей № 1 Ламакина расхищает казенное имущество. Заметка подтвердилась. Дело на Ламакину передано в следственные органы.

Сидоров.

"Нерадивый председатель"

В номере 41 газеты "Знамя Ильича" была помещена заметка о том, что председатель колхоза "Общий труд" не обращает внимания на обмолот хлеба в результате чего молотилки делают простон. Заметка подтверждилась. Председатель Ново-Пестеревского сельсовета прислал в редакцию такое сообщение:

"Председатель колхоза "Общий труд" Лебедев с работы снят и исключен из партии".

"Хранят испорченную рыбу"

Заметка подтверждилась. Сейчас испорченная рыба из магазина ОРС полностью изъята.

Зав. Торготделом ОРСа Севостьянов.

Почтовый ящик

Иванову — из письма непонятно кому дана взятка. Напишите яснее. Сумкину — Заметка не пойдет, факт слишком мелкий.

Повертову — Напишите об этом в школьную стенгазету.

Революции и отклики на решение партии и правительства об отмене карточной системы, не используемые в газете, печатать уже поздно. Финагину — Ваш рапорт неиспользованная.

Колхознику — Вашу заметку о пытке из колхоза "14 годовщина Октября" поместить не могли т.к. Вы не указали для редакции своей фамилии и адреса.

Военные действия в Абиссинии

Первая неделя военных действий не принесла итальянским империалистам блестящих успехов, на которые они рассчитывали, начиная войну.

Хотя им удалось продвинуться на несколько десятков километров в глубь Абиссинии, но захватенная ими земля представляет пустынную местность, почти лишенную населенных пунктов. Из сколько-нибудь значительных пунктов ими взят лишь город Адуя.

Сейчас на северном фронте идет наступление на город Аксум (в 15 километрах от Адуи), который имеет стратегическое значение: там имеется площадка, пригодная для аэродрома.

Итальянские войска оперируют в узких горных проходах, где налицо благоприятные условия для абиссинских снайперов. Крупные абиссинские части также двигаются на Аксум.

Город Харар, крупный торговый город в 380 километрах к юго-востоку от Адис-Абебы, живет в ожидании воздушной атаки. Большинство женщин и детей уже покинули город, прячутся в лесах и полях. Мужское население готовится к встрече с неприятелем. Ежедневно происходит учение новобранцев возраст которых колеблется от 12 до 60 лет.

По сообщениям английских газет, абиссинские отряды, проникшие на итальянскую территорию — Эритрею, успешно продают ся вперед. Абиссинские солдаты продолжают ограничиваться партизанскими действиями, применяя их с большим успехом.

Итальянские самолеты совершают полеты над горами, почти не находящими для бомбардировки.

Абиссинцы продолжают занимать окрестности Адуи. Они намерены укрепиться в горах в 64 километрах от Адуи. Сообщают, что на защиту северных районов абиссинцы выставили около 600 тысяч войск.

Движение против войны

В Кардиффе (Англия) докеры оккупировали весь борт прибывающего итальянского парохода антифашистскими плакатами, затем ворвались на судно и покрыли плакатами каждый уголок. На пристани толпа провозглашала антивоенные лозунги.

Бразильский парламент принял резолюцию, осуждающую итало-абиссинскую войну.

Заседающий в Берне (Швейцария) международный конгресс психиатров осудил нападение Италии на Абиссию.

В Патрасе (Греция) матроны английских грузовых судов

дов устроили демонстрацию протеста против войны.

В Нью-Брайтоне (Южная Америка) более двух тысяч негров приняли на митинге резолюцию, в которой просят правительство разрешить вступить в абиссинскую армию, если Совету Лиги наций не удастся применить санкции к Италии.

В Иоганнесбурге (Южная Америка) на улицах толпы неграмотных туземцев слушают чтение читающих последние сведения с фронта. Симпатии целиком на стороне Абиссии.

Продвижение китайской Красной армии

Сообщают, что китайская Красная армия под командованием Чжудэ, заняв город Манььян (в провинции Гоньсу),

быстро продвигается к столице провинции — Ланьчжоу. Миссионеры и многие местные богачи покинули Ланьчжоу.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Страна готовится к празднованию Великой Октябрьской Революции

Трудящиеся страны советов активно готовятся к встрече 18 октября Октября. Заводы и фабрики Ленинграда готовят новые производственные подарки.

Кировский завод выпускает для железнодорожного транспорта 70 тонный подъемный кран. На 15 рабочих цеховых участках завода "Секретарь" применяется стахановский метод работы.

На предприятиях Киева развертывается октябрьский производственный поход имени Пастышев, начатый по инициативе рабочих завода "Большевик". В план

октябрьского похода включаются вопросы подготовки производства к зиме, ремонт квартир, общежитий, благоустройство заводских дворов и другие культурно-бытовые мероприятия.

К октябрьским торжествам на

заводе "Красное Сормово" (Горький) 20 семей лучших ударников получают отремонтированные за счет завода квартиры. Кроме того, 50 ударников получат мебель. Для ремонта собственных домов рабочим выдаются строительные материалы.

Центральный совет Осоавиахима СССР в ознаменование 18 октября Октября проводит спектакль соревнования в которых примут участие Центральный стрелковый клуб имени С. С. Каменева (Москва), клубы Ленинграда, Киева, Харькова.

К 18 годовщине Октября в Воронежской области открывается 55 новых колхозных родильных домов. Колхозы проявляют большую заботу о роженицах. В области насчитывается уже 170 колхозных родильных домов.

О краевом слете трактористов и комбайнеров

10 октября состоялось заседание комиссии по созыву краевого слета трактористов и комбайнеров. В связи с тем, что ряд районов еще не выполнил плана яблевой вспашки, на которой продолжается соревнование трактористов за

переходящий мандат, комиссия решила войти с предложением в Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) о перенесении срока открытия слета трактористов и комбайнеров с 20 октября на 15 ноября с. г.

Маленький фельетон

Скорее на ликпункт!

На днях в газете "Правда" были опубликованы письмо учеников одной из Пензинских школ. Максиму Горькому и ответ великого писателя на это письмо. В своем ответе М. Горький пишет:

"Стыдно преподавателям русского языка в школе вашей, как это они допускают, чтобы ученики четвертого класса могли писать столь безграмотно".

Нам эти слова вспомнились, когда в редакцию привезли тетрадь ученика четвертого класса средней неполной школы № 1 Семибрата Василия.

Каждый лист ученической тетради представляет из себя полное собрание искаженных и исковерченных слов. Как хочется Василию Семибратову написать слово так, как он его пишет. А учитель гладит Вася по голове и ставит в тетраде "отлично".

Вот работа Васи за 29 сентября:

"В начале первый пятилетки в гот было выпущено 548 парашютов к канату пятилетки выпущено 277 парашютов в гот план был перевыполнен на 19 парашютов. Сколько парашютов выпустили в последний гот пятилетки".

Так Вася излагает условие арифметической задачи. А рядом написан диктант с такими словечками, как "пракатился", "пронесся", "лонгия" (вместо молния) и так далее. И вот под этой фильмой грамотой "учитель" русского языка (он же и по арифметике) Лоскутов Валентин Димитриевич пишет "Смотрите, отлично".

В редакцию тетрадь принес отец Васи, рабочий Семибраторов.

Онрезонно заявил:

— Я отдал мальчика в школу для того, чтобы его учили. Но если за такие словечки как "гот пятилетки" мальчик получает "отлично", мне кажется он совсем разучится писать.

Рабочий Семибраторов прав. Уважаемый "педагог" Лоскутов своими "отлично" способен любого грамотного превратить в невежу.

Не надо таких педагогов со ветской школе. Они портят ребят. На ликпункт нужно послать "учителя" Лоскутова.

Скорее на ликпункт!

Евг. Попов.

Teatr

Первые шаги Салайрского ТРАМа

При коллективе обогатительной фабрики (Б-Салайр) недавно организовался ТРАМ (театр рабочей молодежи). В коллектив ТРАМа пришли люди совершенно не знакомые с театральным делом. Но этому неудивительно, что в работе ТРАМа имеется целый ряд не дочетов.

Режиссер Т. Андреев не знал в коллективе необходимую дисциплину. Роли заучиваются наспех. За кулисами, во время постановок толпятся посторонние лица.

На днях силами ТРАМа была поставлена пьеса "Барышня". По содержанию пьеса хорошая, но исполнители должного впечатления на публику не произвели.

Нужно надеяться, что режиссер Т. Андреев сумеет наладить в коллективе дисциплину и ТРАМ будет пользоваться необходимыми успехом.

Кайгородов.

СУД

Блудливый медик

Бажин Михаил Савельевич, 21 года, работает в Гурьевском районе в должности помощника санитарного врача. Он окончил два курса Барнаульского медицинского техникума. Происходит из крестьян деревни Бажино Алтайского края.

Чуть не думая о последствиях. В Гурьевске этот негодяй имел две жены. Бросив Н. с прижитым от него ребенком, он не развелся уже успел обольстить третью жену — учительницу.

Он уже собрался к выезду в другой район, очевидно для перемены жены но, попался как говорится с поличным.

Плачущие жены в комнате прокурора, с детищами на руках, не имеющие средств к жизни, это то, что негодяя ни чуть не забудут. Он держит себя вызывающе и на вопрос прокурора цинично и дерзко отвечает:

— Больше трех лет не дадут. Я получаю 150 руб. и сколько бы исполнительных листов вам не предъявили, большие двух трех зарплаты не удержите.

На днях дело медика Бажина будет разбираться в Гурьевском районе.

Мы ждем и надеемся, что проголосарский суд скажет свое веское слово и сурово покарает негодяя, позорящего наше общество, разлагающего советскую семью.

И. Перов.

УМЕР Т. ЛОБАНОВ

11 октября, в 6 часов утра, скончался один из лучших ударников колхоза "2-й ударник" Димитриевского сельсовета Лобанов И. И.

Тов. Лобанов родился в 1872 году. В колхоз он вступил четырех лет тому назад. С самого начала вступления в колхоз тов. Лобанов неустанно боролся за выполнение задач

стоящих перед колхозом. Будучи ударником и показывая образцы большевистского труда, Лобанов был неоднократно премирован.

Память о тов. Лобанове будет все гда жить в сердцах его товарищей по работе.

Председатель колхоза ВОЛОХОВ

Ответственный редактор Н. ГОЛУБЕВ

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И УЧРЕЖДЕНИЯМ ГУРЬЕВСКАГО РАЙБЮРО "СОЮЗПЕЧАТЬ" СТАВИТЬ В ИЗВЕСТНОСТЬ, ЧТО

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1936 г.

Во избежание недоразумений с подпиской просьба к общественным, хозяйственным, партийным и профсоюзов организациям своевременно сдать подпиську "Союзпечати". При оформлении подписки требуйте от инструкторов удостоверения "Союзпечати" на право приема подписки.

Довожу до сведения, всех предпринятий, учреждений, организаций и строительства находящихся на территории Гурьевского района, что согласно постановления СНК СССР от 6 июля 1935 года за № 1403 об обязательных взносах предприятий учреждений на содержание детсадов, инструкции Наркомфина СССР и ВЦСПС от 31 июля 1935 года, за время с 1 июля по 1 октября 1935 года 40 проц. от 0,25 проц. отчислений от зарплаты, уплачиваются непосредственно, отдел Народного образования, на специально открытый текущий счет в Гурьевском отделении Госбанка за № 156-118, независимо от того, в детсаду или нет дети в детсаду.

Срок перечисления до 20 октября 1935 года. Неуплаченные взносы к указанному периоду будутзысканы в администрации порядка

Зав. РайОНО-СОКОЛОВ

Утеряны облигации 5-летки в 4 года № 18723 серия 50,00, № 48817 серия 50,00 № 48889 серия 25,00 № 15494 серия 5000, № 65493 серия 500, № 65492 серия 5,00, № 65491 серия 5,00 № 65490 серия 5,00, № 45489 серия 5,00 и облигации 4-й завершающей: № 10155 серия 50,00, № 3740 серия 50,00, № 3741 серия 50,00, № 3742 серия 50,00, № 3743 серия 50,00, № 3744 серия 50,00. Нашедшего прошу доставить по адресу: п. Гурьевск Коммунистическая ул. № 58 Кудряшевой Марии.

Егоро-Салайрскому золотопромышленному заводу для работы в конторе и на периферии требуются счетоводы и счетоводы-карточечки. Справиться: Б. Салайр, г. контора.

Ушла лошадь кобылица, масти серой, правое ухо перерезано, грива на правую сторону. Видевшего прошу указать по адресу: Гурьевск, Роза Люксембург 39 Коневу Василию Яковлевичу.

Потерялась лошадь масти гнедой; грива стрижена, под седелкой подпарана, ноги побиты шутом. Видевшего прошу сообщить по адресу: п. Гурьевск ул. Роза Люксембург № 37 Веденикову.

Утерян профильт на имя Небора кова Алексея Ивановича. Нашедшего прошу доставить по адресу: Б. Салайр обогатительная фабрика, № 3.

Утерян заводской пропуск с фото карточкой выданной хозяйственным цехом завода на имя Чемерисова А. Е. Нашедшего прошу доставить по адресу: Коммунистическая ул. № 20.

Ундрейлит. № 15. Зак. № 327. Тираж 3000 экз.